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Διάφανη κόλλα ξύλου
για όλα τα είδη 
βόρειας & τροπικής ξυλείας
Για εξωτερική & εσωτερική εφαρμογή 
Περιγραφή
Η Crystal Bond είναι μια κόλλα που εμπιστεύονται οι ξυλουργοί, και οι χομπίστες
για τα έργα ξυλουργικής τους. Η κόλλα Crystal Bond είναι μια κόλλα PVA, προσφέρει
τα πλεονεκτήματα μιας εύχρηστης κόλλας με βάση το νερό, με ισχυρή δύναμη  και
άριστο δεσμό συγκόλλησης . Αυτή η κόλλα PVA είναι αδιάβροχη και στεγνώνει
διάφανη crystal για να προσφέρει μια αόρατη γραμμή σύνδεσης για τα έργα σας. 

 Οι επιφάνειες θα πρέπει να είναι καθαρές και  στεγνές. Η κόλλα
αυτή έχει εύκολη εφαρμογή:

Ανακινήστε καλά πριν τη χρήση.
Απλώστε γενναιόδωρα κόλλα στην επιφάνεια.
Ενώστε και σφίξτε για 20-30 λεπτά. Τα μέρη πρέπει να
εφαρμόζουν σφιχτά.
Η περίσσεια κόλλα μπορεί να αφαιρεθεί με ένα καθαρό, υγρό
πανί ή με μηχανικά μέσα, αφού στεγνώσει η κόλλα.
Αφήστε την κόλλα να στεγνώσει για 24 ώρες πριν τη χρήση
Καθαρίστε την άκρη απο το ακροφύσιο στο δοχείο  και
αποθηκεύστε το σε δροσερό μέρος μακριά από παιδιά.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:Η θερμοκρασία εφαρμογής πρέπει να είναι πάνω
από 12°C. Πριν από το φινίρισμα, τρίψτε τις επιφάνειες.

Χρήση

Πλεονεκτήματα
Ισχυρή συγκόλληση
Ασφαλές για το περιβάλλον
Εξαιρετικά γρήγορο στέγνωμα
Ανθεκτική σε περιβάλλον βουνού
Άχρωμο διαφανές extra crystal φινίρισμα
Διατίθεται σε δοχείο με ακροφύσιο για εύκολη εφαρμογή
Χωρίς διαλύτες
Μπορεί να αραιωθεί με νερό μέχρι 5% κατά βάρος

Για να κολλήστε τα ξύλα μεταξύ τους θα πρέπει αυτά να είναι καθαρά, στεγνά, χωρίς σκόνη και χωρίς ίχνη παλαιών
φινιρισμάτων. Εάν είναι απαραίτητο, τρίψτε με γυαλόχαρτο. Ξεσκονίστε προσεκτικά. Αν η επιφάνεια που θέλετε να
κολλήσετε είναι λεία μπορείτε σε ένα άλλο δοχείο να αραιώσετε την κόλλα με λίγο νερό. Σε πορώδη ξυλεία εφαρμόστε την
κόλλα χωρίς αραίωση. Ανακινήστε καλά πριν εφαρμόσετε την κόλλα. Με το δοχείο σε πλάγια/κάθετη θέση, σχηματίστε
τεθλασμένη γραμμή κατά μήκος της επιφάνειας που θέλετε να κολλήσετε. Για να καθαρίσετε την άκρη του μπουκαλιού,
χρησιμοποιήστε ένα καθαρό, υγρό πανί για να σκουπίσετε την περίσσεια κόλλα μετά την εφαρμογή. Εάν το ακροφύσιο
βουλώσει με στεγνή κόλλα, αφαιρέστε το καπάκι, και σπρώξτε τη στεγνή κόλλα προς τα πίσω με μια οδοντογλυφίδα. Στη
συνέχεια, ξεπλύνετε το καπάκι με ζεστό νερό.

Σημαντικά δεδομένα κατά τη χρήση
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